
Komentář k počtu HIV, AIDS k září 2007

KOMENTÁŘ ZÁŘÍ 2007

V září 2007 bylo nově diagnostikováno celkem 13 případů HIV/AIDS. V 5 případech se jednalo o české
občany, ve 3 případech o rezidenty, 5x byla  infekce HIV zachycena u cizinců.

Občané ČR:   celkem 5 (všichni muži)

Čtyři z mužů  udávají homosexuální styk, u pátého se dosud nepodařil                          způsob
přenosu zjistit.

Rezidenti:      celkem 4 (všichni muži)

Jeden z mužů je vietnamské národnosti, v ČR žije 6 let, ženatý                        
s Češkou. Zachycen při klinických projevech jako suspektní plicní TB,                          která byla později
 potvrzena mikrobiologickým vyšetřením. Způsob                          přenosu zřejmě heterosexuální, užívání
drog neudává.

                        Druhý muž, portugalské národnosti, žije a pracuje v ČR, je zdravotně                         pojištěn.
O své HIV pozitivitě ví od r. 2002. Je homosexuálně                         orientovaný.

                        Třetí muž  slovenské národnosti byl vyšetřen na vlastní žádost v AIDS                         centru
FN Bulovka, žije a pracuje v ČR, je homosexuálně orientovaný.

                        Čtvrtý muž, americký státní příslušník, žije a pracuje v ČR, je                         zdravotně
pojištěn. Na HIV se vyšetřuje opakovaně, poslední HIV                         negativní vyšetření. 

Cizinci:          celkem  5  (4 muži, 1 žena)

 muži: 3 udali homosexuální sex (Polsko, Rusko, USA). Muž polské                        národnosti
nemá v ČR dlouhodobý pobyt, do ČR jezdí za HIV                        pozitivním partnerem. 1 muž (Vietnam) -
způsob přenosu HIV se                        dosud nepodařilo zjistit.



Nové případy AIDS: 1

 Hlášen 1 nový případ AIDS u rezidenta vietnamské národnosti, u něhož                        byla
prokázána plicní tuberkulóza. jako indikativní onemocnění AIDS.

Děti narozené HIV pozitivním matkám: 1

V září se narodilo císařským řezem v AIDS centru FN Bulovka HIV                        pozitivní
rezidentce z Ukrajiny dítě mužského pohlaví. HIV infekce                         byla u matky zjištěna v červenci
2007 při  rutinním testování gravidních                         žen. O HIV statusu novorozence nelze dosud s jistotou
rozhodnout,                        dosavadní šetření však ukazuje, že k přenosu HIV s největší pravděpodobností
nedošlo.
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